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Q1 My student attends
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Q2 How many years has/have your child(ren) attended this school?
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64.65% 640

28.69% 284

6.06% 60

0.61% 6

Q3 My child feels his/her teacher(s) really care(s) about him/her.
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69.47% 685

25.25% 249

4.87% 48

0.41% 4

Q4 This school is a supportive and inviting place for students.
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43.50% 428

39.33% 387

14.84% 146

2.34% 23

Q5 My child feels comfortable talking to adults in the school about
problems he/she may be having.
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74.47% 735

19.45% 192

5.88% 58

0.20% 2

Q6 I have sufficient opportunities to communicate with my child’s
teacher(s).
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60.81% 599

31.68% 312

7.31% 72

0.20% 2

Q7 My child is getting a quality education at this school.
Answered: 985 Skipped: 132

TOTAL 985

Always

Usually

Sometimes

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Always

Usually

Sometimes

Never



2019-20 School Environment Survey - Parents

9 / 24

52.54% 517

37.91% 373

9.15% 90

0.41% 4

Q8 If my child has a problem at school, an adult helps him/her solve it, if
needed.
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65.55% 645
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8.94% 88
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Q9 This school is a supportive and inviting place for parents/guardians.
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75.94% 748
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3.86% 38
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Q10 Adults at this school believe that my child can be a success.
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66.70% 655

22.61% 222

9.27% 91

1.43% 14

Q11 This school encourages parent/guardian involvement in children’s
social and emotional development.
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73.76% 728
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4.26% 42

0.51% 5

Q12 My child is cared for by the adults at school.
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79.74% 783

16.60% 163

3.36% 33

0.31% 3

Q13 If my child is injured or not feeling well, an adult at school helps
him/her.
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34.43% 335
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19.42% 189
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Q14 Parent feedback is considered in the school’s decision-making.
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73.70% 723

21.30% 209

4.49% 44

0.51% 5

Q15 My child’s teacher is welcoming and interested in what I have to say.
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68.80% 677
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Q16 My child’s school is a supportive and inviting place for students to
learn.
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74.49% 736

19.13% 189

5.77% 57

0.61% 6

Q17 My child’s SCHOOL welcomes parents to school events and
activities.
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59.00% 580
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Q18 My child’s CLASSROOM welcomes parents to classroom
events/activities.
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67.48% 662

24.16% 237

7.65% 75

0.71% 7

Q19 My child’s school fosters an appreciation of student diversity and
respect for each other.
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64.80% 637
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7.73% 76
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Q20 My child’s school focuses on teaching the whole child, including
social and emotional skills.
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57.55% 568

28.37% 280

11.85% 117

2.23% 22

Q21 My child’s teacher(s) communicates with me about my child’s
progress.
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